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Uitnodiging "Watch me"  –  Taalgebruik

Door het Algemeen Nederlands Verbond (ANV)
werd aan het Museum voor Hedendaagse Ku n s t
Antwerpen (MUHKA), een initiatief van de
Vlaamse Gemeenschap, de Vi s s e r-N e e r l a n d i a-p r i j s
1999 toegekend.

Bij de uitnodiging stak een tweetalige uitnodiging
( N e d e r l a n d s-Frans) voor de opening van de ten-
toonstelling "Watch me" op 31 mei, uitgaande van
de Vlaamse minister van Cultuur.

Ik kan niet aannemen dat dit tweetalig druksel zou
worden verspreid door de minister van Nederland-
se Cultuur, aangezien dit in strijd is met de taalwet-
geving.

Kan de minister meedelen welke dienst verant-
woordelijk is voor deze flater ?

Antwoord

Naar aanleiding van de tentoonstelling "Watch me
(this is my truth)" werd inderdaad een tweetalige
uitnodiging voor een kleine receptie verstuurd.
Deze tentoonstelling werd, onder begeleiding van
de dienst Publiekswerking van het Museum voor
Hedendaagse Kunst A n t w e r p e n , door vijf jongeren
tussen zestien en achttien jaar geconcipieerd. A l l e
uitnodigingen van het MUHKA bevatten de vaste
vermelding : "De Vlaamse Minister van Cultuur, d e
Voorzitter en de leden van de Raad van Beheer en
de Directeur van het MUHKA nodigen uit".

Door een probleem in de interne communicatie
was niet iedereen, waaronder de dienst Publieks-
w e r k i n g, op de hoogte van de taalregels voor de
u i t n o d i g i n g e n . Dit euvel is intussen verholpen,
zodat in de toekomst dergelijke vergissing niet
meer zal voorvallen.


